

今日青岛

时政

青岛二本线

文科496分 理科495分

岛城考生继续享受省属线下20分优惠

本报7月24日讯(记者 李珍梅) 24日晚,省考试院公布本科二批线,省属线文科516分,理科515分,分别高出本科二批填报资格线66分和85分。青岛考生继续享受省属线下20分优惠,文科496分,理科495分。

在省考试院公布的四条本科二批一志愿分数线中,省属线为文科516分,理科515分。东营、烟台、威海、日照、莱芜、聊城执行省属线;除省属线外,今年济南线、青岛线、市属线完全成为一条线,文科为496分,理科495分。淄博、枣庄、潍坊、济宁、泰安、临沂、德州、滨州、菏泽执行市属线,这就意味着,这些地市的考生,在本科二批文科录取中,和青岛、济南考生享

受同样的待遇,即省属线下20分优惠。

近年来,青岛享受的单列市优惠程度不断减小,直到今年和市属线差距缩为“零”。据了解,2003年时,山东的本科二批分省线、济南、青岛、淄博、潍坊、泰安、临沂、德州八条线,每条线都不同。从2004年开始,山东的本科二批线成为目前的四条,省属线和济南、青岛线的分差控制在20分之内,2011年,山东的二本线基本减为两条线,青岛考生只在理科上享受几分的优惠。今年,济南线、青岛线、市属线则完全相同。

今年本科二批设一志愿和两次征集志愿。本科二批一志愿将在7月25日到27日进行录取。第一

志愿录取结束后,将未完成招生计划或增加计划的高校分专业向社会公布缺额计划进行第一次征集志愿,本科资格线上未被录取的考生均可填报。24日晚,省招考院将完成本科二批一志愿投档。25日高校开始录取。

本科二批一志愿分数线:

省市	文科	理科
省属	516	515
济南	496	495
青岛	496	495
市属	496	495



8月2日填报专科志愿

青岛不再享受20分优惠

本报7月24日讯(记者 李珍梅) 24日,市教育局招考办主任方兴就高考政策、专科志愿填报等问题和网友在线交流。8月2日,专科一批志愿填报,今年专科录取只有一个批次,青岛不再享受20分优惠。

普通理科专科批次志愿共有3次填报机会。8月2日,填报专科(高职)批一志愿。这个时候,考生可以填报1所院校,6个专业,所选院校其他专业是否服从调剂。8月11日,开始第一次征集志愿。考生可以填报4所院校,各6个专业,所选院校专业是否服从调剂。8月15日,第二次征集志愿。考生可以填报4所院校,各6个专业,所选院校专业是否服从调剂。本次机会考生可以填报其他院校和专业是否服从调剂。

因为一志愿只允许填报1所院校,方兴提醒考生应该尽量稳妥,减少失误。两次征集志愿可以各选择4所院校,因此考生可以根据“冲一冲”、

稳一稳、保一保”的原则适当选择相关院校。选择院校时要认真参考院校近年来的录取情况和相关数据,科学选择。

很多考生关心青岛考生是否还享受专科线上的20分优惠。方兴说,今年专科录取只有一个批次——专科批。因此,济南、青岛考生的20分优惠在专科批不再发挥作用。填报专科志愿前,省考试院会划定填报志愿的最低资格线,录取时也会相应划定录取的最低分数线,不再分地市划定。另外,去年专科二批分数线为180分,方兴预计今年专科批的分数线和去年相差不大。

另外,对于一些院校的“内招”、“非统招”等说法,方兴提醒考生,普通高考录取一律是计划内招生,不存在计划外招生。考生填报志愿时以省考试院下发的《志愿填报指南》一书为准,不要轻信学校自己的宣传,以免上当受骗。

洋焊接专家来青传艺

岛城教师今后可培训国际焊接工

本报7月24日讯(记者 李珍梅) 引进德国焊接培训技术,把德国焊接专家请到国内给职校老师培训,24日,首期国际焊接指导教师培训在青举行。国内老师通过培训取得资格证书后,可在校培养国际焊接工。

24日,青岛市职业教育公共实训基地一间教室里,在一名翻译人员的帮助下,一名德国焊接专家正在给国内老师上培训课。上完理论课后,德国专家又和老师们一起,走进车间进行焊接实践展示。这是青岛首次承办国际焊接指导教师培训。

今年6月,青岛市职业教育公共实训基地被教育部批准为国家重点建设职业教育师资培养培训基地,并与德国焊接学会签约合作,成为国际焊接指导教师/国际焊工培训基地。省教育厅从全省职业院校中选拔出28名焊接专业骨干教师,严格按照德国焊接专业指导教师标准设计培训课程进行培训。

德国焊接学会派出了德国焊接专家来华指导;除了焊接培训,还有老师参加车工、钳工、数控车、数控铣等工种培训。受训人员共有130多人,来自全省不出职校。

省教育厅聘请中国知名焊接专家、中国焊接协会原常务副秘书长陆仁发教授给学员进行理论授课,此外还聘请了今年全国职业技能大赛焊接工种第一名的辅导教师、南车四方股份公司专家何建英进行技能指导。

据介绍,这些老师培训结束后,将分别参加德国焊接学会(DVS)、省人社厅技能鉴定中心组织的考核,考核合格者将分别获得国际焊接指导教师(焊工工长证书)、国家焊接技师和高级技师的职业资格证书。持有国际焊接指导教师资格证书的老师,可在本校培训国际焊接工。

“国内的普通焊接工很多,但缺少高水平的焊接工。学生接受国际焊接培训后,技能大大提高,找工作很吃香。”青岛市职业教育公共实训基地相关负责人说。

除了焊接培训,还有老师参加车工、钳工、数控车、数控铣等工种培训。受训人员共有130多人,来自全省不出职校。

汇添富基金二季度逆市为投资者大赚21亿元

今年二季度,A股市场先扬后抑,指数表现差强人意,但是不乏结构性投资机会,例如汇添富基金就在二季度逆市为投资者实现了21.53亿元的盈利。二季度报显示,汇添富旗下共有6只基金二季度盈利超过1亿元,其中盈利最

突出的汇添富均衡盈利7.30亿;汇添富医药基金盈利能力也相当出色,总计盈利4.28亿。成立近8年来,汇添富基金拥有了一支实力强大的投研团队,该团队历经多轮牛熊转换考验,已成为业内最稳定的投研团队之一。



彩蝶迎奥运

伦敦奥运会即将开幕,一幅5米长的剪纸作品“平安彩蝶图”惊艳亮相。作品出自李沧区73岁老人吴福来之手,创作历时两个月,图上67只剪纸套色蝴蝶每只花纹都不同。老人的最大心愿就是能将自己创作的彩蝶图献给伦敦奥运会。

本报记者 马健 摄影报道



校名多个字,课程咋没了

培训学校改名后,收钱不上课,被判返还学费

本报7月24日讯(记者 周衍鹏) 苗女士报名参加了一个培训班,并交了所有课程的学费,结果上完一半后,校名多了一个字,她却突然被告知剩下的高级班被取消,学费还不退。理由是学校法人代表变更,之前的学员关系不再被承认。

去年2月,23岁的苗女士报名参加了一个名为青岛某某外语培训学校的外语培训课程,总共交了9300多元的学费,当初合同上明确写明课程是全日制的初级班到高级班。结果,到了9月份,也就是在苗女士刚上完初级班和中级班课程之后,学校将校名更改为青岛新

某某外语培训学校。与此同时,苗女士也被校方通知称,她已经不是学校的学生了,剩下的高级班课程也已经取消。对此,苗女士感到莫名其妙,当她找到校方质问缘由时,得到的答复却是,由于学校的法人代表已经变更,苗女士的学费是由学校之前的法人代表收取的,跟现在学校无关,因此课程就被取消了。当苗女士提出退还高级班课程的学费时,也被校方断然拒绝,称现任的法人代表不承担退还学费的责任。

无奈,苗女士只能起诉至法院。法院调查认为,苗女士与培训学校签订的合同属于双方真实意

愿的表达,合法有效,双方都应当按照合同的约定及时、完整地履行合同中规定的义务。苗女士既然已经报名并交了所有的学费,培训学校就应当按照合同约定提供所有课程的培训服务。

法院认为,培训学校作为一个独立的民事主体,校名的更改或者法人代表的变更,并不影响学校应该承担的责任,像苗女士这样,学校在没有与其事先协商的前提下,单方面取消高级班的课程,已经构成违约。苗女士有权要求学校返还部分学费,并且承担相应的违约责任。

近日,市南法院判决,学校返还苗女士学费4500元。